

# UN VOT CU GINDUL DE MAI BINE PENTRU NAȚIUNEA ROMÂNĂ

## Sondajul INFAS - IRSOP - TVR

### UN NOU PAS SPRE DEMOCRAȚIE

Deva. Un soare generos inunda, duminică dimineața, orașul. Locuitorii din Piața Victoriei, din străzile Eminescu, Cloșca, Crișan, Dragoș Vodă, Călugăreni, Impăratul Traian, Văcărescu, Militarilor etc. se îndreptau spre Casa de Cultură — sediul Secției de votare nr. 9. Dacă în primele două-trei ore de la deschidere populația s-a prezentat în fața urnelor în mod cursiv, în jurul orei 10-11 holul secției s-a aglomerat. Atmosfera era însă calmă, liniștită. O atmosferă de respect față de un act politic care să aducă țării stabilitate, un viitor mai bun.

Domnul magistrat Nicolae Stănculescu, președintele Secției de votare nr. 9, ne-a declarat: „Alegerile se desfășoară în liniște, fă-

ră nici un fel de incidente. Deși P.D.A.R.-ul avea desemnat un candidat care să facă parte din biroul electoral, acesta nu s-a prezentat. Fiind prezenți opt membri ai biroului, alegerile se desfășoară în mod legal. Până la ora aceasta (10,40 — n.n.) au votat 340 de alegători din cei 1642 înscrși în listele permanente”.

S-a putut remarca seriozitatea pe chipul și în dialogurile celor care își exercitaseră mandatul. „Ne-am pus în acest vot speranța de mai bine — ne declara septuagenara Maria Adam, încrederea în adevăr, într-un viitor care să aducă lumină în suflete, împăcare și iertare”. (Estera Sina).

**AM VOTAT PENTRU BINE...**  
Înainte de a se deschide Secția de votare nr. 185



Secția de votare nr. 18 Deva, ora 6,00. Doda Titus Adrian, paznic la Bankpost, a votat primul în cadrul acestei secții. Foto PAVEL LAZA

din Simeria, mulți, foarte mulți alegători erau la ușă. Ceferiști. Mergeau la muncă în schimbul de dimineață, doreau să-și exprime opțiunile pentru cei pe care îi doresc dumnealor în fruntea țării. Foarte frumos amenajată, foarte frumos organizată, secția de votare nr. 185 îi primea cu aleasă ospitalitate patriotică. Am văzut bătrâni și tineri, familii întregi care veneau și își exercitau democratic dreptul la vot. Am văzut membri din comisii care îi ajutau pe cei cărora anii le-au mai slăbit puterile. Dar ambianta, atmosfera era una plăcută, fluxul votării unul continuu. Numai în vremea cît am pōposit noi în secție au votat peste o sută de alegă-

(Continuare în pag. a 2-a)

# CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV

NR. 716

MĂRTI, 29  
SEPTEMBRIE

1992

4 PAGINI • 10 LEI

## Privatizarea nu-i o jecmăneală!

Înainte de a urca spre Stațiunea Balneoclimaterică Geoagiu-Băi, în Geoagiu — centru de comună — trecătorul este întinpinat, pofțit și bine primit la o unitate de alimentație publică nouă, mai modestă: Restaurantul familial „Turistic”, condus de dl. Ioan Tomuța, om cu multă experiență în comerț.

La deschiderea acestei unități, care se bucură de tot mai multă căutare, Consiliul local din Geoagiu, primarul, dl. ing. Cornel Igna, au avut o contribuție însemnată. Bineînțeles, viora fntii a fost și este întreprinzătorul, dl. Ioan Tomuța, care gîndește în continuare multe treburi bune pentru oamenii care vor poposi la unitatea dumnealui.

— Privatizarea nu-i o jecmăneală — ne spunea. Dimpotrivă Eu înțeleg să asigur oamenilor mai înții o mîncare bună: gustări calde și reci, grătare

din carne de porc și vită, la comandă pregătim și alte specialități — mititei proaspete, cîrnăciori a la Orăștie etc. La noi nu sînt cazuri să spun oamenilor „nu am”. Și sînt clienți din toată țara. Nu urmăresc neapărat cîștigul (uneori necîștit, cum știm că se mai practică — n.n.) ci buna servire a celor care ne trec pragul, la preturi acceptabile.

— Și sînt mulți?  
— Deși unitatea este de curînd deschisă, concurența cu stațiunea Geoagiu-Băi este în creștere. Avem clienți zilnic. Non-stop.  
— Cum non-stop?  
— Bine. Unitatea este deschisă zi și noapte. Ori, care trecător este primit și servit la noi. Eu am învățat de mult: clientul pe care l-ai refuzat nu-ți mai trece pragul. Or noi sîntem în slujba lor, să-i servim omenește, nicidecum să-i jecmănim...

Gh. I. NEGREA

## FUMATUL ESTE PERMIS ȘI ÎN COFETĂRII?

Cofetăria „Jiu” de pe principalul bulevard al municipiului Petroșani este, în general, bine aprovizionată. Nu întâmplător vin aici mulți tineri și copii, la o prăjitură. Ceea ce surprinde este fumul gros lăsat de țigările ce se fumează la cafele. Se vede treaba că reclama ce se face în TV pentru țigări prinde! Fumătorii sînt încurajați să fumeze și în cofetărie fiindcă pe fiecare masă este așezată o scrumieră. Ce te miri dte? — m-a apostrofat un amic. Crezi că e singura cofetărie unde fumează omul o țigară, două, la o cafea? Păi asta-i grav, că se fumează peste tot, și unde e permis și unde nu este, chiar pe unele holuri ale unor policlinici și spitale! Să ne mai mirăm că într-o patiserie din cartierul Aeroport (Petroșani) se vinde... țuică?! (S.C.)

\*\*\*\*\*

**UNA PE ZI**

GIND:

N-duce anul ce-duce banul!

## „Cuvîntul liber” — un ziar așteptat la Boșorod

Oficiul poștal Boșorod Întimplarea a făcut să ajungem aici într-o zi în care se distribuiau pensiile. Oamenii se perindau, pe rînd, pentru a-și încasa drepturile bănești, ca o prelungire firească a unei vieți muncite în care au trudit din greu. Diriginta oficiului, dna Tiberia Popovici, o femeie energică, plină de înțelegeră pentru cei care așteaptă cu nerăbdare ziua cea mare din lună, a în concediu, dar venise anume pentru această operațiune, ca oamenii să nu aștepte. Într-o clipă de răgaz,

ne-am interesat cum ajunge ziarul „Cuvîntul liber” în satele comunei Boșorod. „Ziarul ajunge la timp. Și este așteptat de oameni. Este, de altfel, ziarul cel mai căutat aici la noi. Și ca să aibă certitudinea că îl vor primi, localnicii fac abonamente. În total avem 162 abonamente, cele mai multe fiind la Boșorod, Chitid și Ocoliş. Ziarul ajunge la timp și în satele de munte. De la Alun, pînă unde urcă mașina, ziarele și corespondența sînt preluate de factorii poștali și duse cu caii. Dacă se va aplica Legea privitoare la pensiile țărănilor, crescînd veniturile lor, care, mai ales în satele de munte, sînt modeste, va crește și numărul abonamentelor pentru că oamenii sînt dornici să citească. Produsele lor — lina mai ales —, nici acum n-a fost ridicată, fabricile din țară, neavînd nevoie de ea. Și cu laptele sînt probleme!”

MINEL BODEA

## FLASH!

© PĂRINTE PAROH. DAR ȘI OM GOSPODAR. Dl. Aron Dălie este stimat de locuitorii Certejului nu doar pentru că este preotul satului, ci și pentru calitățile sale de vrednic gospodar. Între casele și grădinile bine gospodărite, frumos orînduite de-a lungul uliței satului este și aceea a „domnului părinte”. „Să vă dea Domnul sănătate” — este una dintre formele de salut ale consătenilor, ce cuprinde respectul pentru o-

mul ce-și împarte timpul între slujirea bisericii, școală și propria ogradă. (E.S.)

© PROBLEMĂ NEREZOLVATĂ? În municipiul Hunedoara au loc pregătiri pentru sezonul rece. Se sapă, se repară, se înlocuiește... Este mult de lucru acum, multe probleme de rezolvat. Iar speranța că va fi mai cald decît altădată dă ghes. De la primăria municipală aflăm însă că o problemă va rămîne nerezolvată: curățarea caloriferelor. De ce? Nimeni nu se pricepe la așa ceva. Chiar așa să fie? (V.N.)

© CONTACTUE GU ARTA ADEVĂRATĂ. Numai pînă la sfîrșitul acestei luni mai puteți

vizita expoziția de artă plastică reunind creații ale marelui artist Theodor Aman. Deschisă cu prilejul aniversării centenarului morții lui Theodor Aman, la Secția de Artă din Deva a Muzeului Județean, expoziția, care cuprinde o sută de lucrări de pictură, oferă, deopotrivă, specialistului și iubitorului de frumos, contactul cu arta clasică românească, cu adevărata artă ce-ți încîntă sufletul și mințea. (M.B.)

© NEDUMERIRE. După ce au fost procurate materialele necesare realizării acoperișului la Policlinica din Brad, s-au căutat și oameni care să-l construiască. În zadar, Nimeni nu s-a oferit să pună mina. „Am apelat la

cetățeni din Abrud, unde am găsit, — spunea, supărată dna dr. Costina. Oare în Brad nu sînt șomeri, n-avea nimeni nevoie de bani?” (E.S.)

© APEL CĂTRE R.A.G.C.L. DEVA. Mai mulți locatari din blocul D5, strada Mărăști, din Deva, ale căror apartamente sînt la etajul 4, ne trimit o scrisoare... preventivă: „A venit toamna, se apropie iarna — scriu dumnealor. Prin tavanul caselor noastre iarăși va picura apă. Din ploaie, din zăpezi. De ani de zile trăim acest coșmar. La apelurile noastre, R.A.G.C.L. Deva nu a răspuns”. Poate va răspunde la al nostru, stimați cetățeni. (Gh.I.N.)

(Continuare în pag. a 2-a)

# UN VOT CU GINDUL DE MAI BINE PENTRU NAȚIUNEA ROMÂNĂ

(Urmare din pag. 1)

tori. Și oamenii veneau în număr tot mai mare. (Gh.I.N.)

## „ESEŢIAL ESTE SĂ VOTĂM”

Mulți locuitori ai municipiului Hunedoara s-au prezentat la vot în primele ore ale dimineții. La secția de votare organizată la cinematograful „Flacăra”, stăm de vorbă cu dl Florin Izdrăilă, președintele acesteia, care ne spune: „Am avut alegători încă de la ora șase, când am deschis secția. Totul se desfășoară în liniște și ordine.” „Membrii biroului secției sînt toți prezenți?” „Da. Nu se înregistrează nici o absență. Grosul votanților se va înregistra însă în jurul amiezii, dar sîntem pregătiți să facem față”.

La secția nr. 61, discutăm cu dl Petru Covaci, președintele biroului electoral. „Prezența la vot este mult mai bună decît la alegerile locale — ne-a spus interlocutorul. Totul merge bine. Din păcate lipsește un membru al biroului — este vorba de dl Ioan Macavei, reprezentantul Partidului Național Liberal. Sarcina sa a fost preluată de ceilalți, așa că votarea se desfășoară fluent.” „Sînt prezenți observatori?” „Pînă acum n-au venit, dar vor fi bine primiți”. „Evenimente deosebite?” „Pînă acum doar două: listele de alegători sînt incomplete. Un om, de pildă, a fost la 3 secții de vot și nu s-a găsit înscris în listele electorale. Un alt fapt: am anunțat două buletine de vot”. „Cum le-ați depistat?” „A venit un om la mine și mi-a spus că pe două buletine a pus mai multe ștampile. I-am dat alte buletine”. Stăm de vorbă cu dl Ioan Costa care ne spune: „Esențial nu este cu cine votează fiecare — asta este secret — ci să votăm. Votul de astăzi este crucial pentru evoluția României spre democrație și redresarea ei din toate punctele de vedere — ceea ce dorim din toată inima”. (Tr.B.)

## PIGMENTI DE CULOARE INTR-UN TABLOU DE CALM

Locuitorii Văii Jiului au onorat evenimentul alegerilor cu atmosferă decentă, comportament civic și prezență la urne, încă de la primele ore ale dimineții.

● La secția de votare nr. 88, Petroșani, înainte de a conversa cu noi despre cel mai însemnat eveniment al zilei, președintele secției, dl Vasile Negrilă, rezolvă o mică controversă cu un alegător care prezintă ca act de identitate pașaportul de turist: „Ne pare rău, dar pe baza acestui act nu puteți vota” — îi spune, după ce se consultă cu comisia electorală.

„Fapte deosebite nu s-au petrecut în secția noastră pînă la această oră (7.30 n.n.). Au votat 57 de cetățeni din listele inițiale, și 15 pe lista suplimentară”.

A fost friguroasă la Petroșani dimineața de 27 septembrie, așa că membrii comisiei electorale de la secția de votare nr. 87 cam zgribulesc. De la dna judecătoarea Georgeta Ilinca, aflăm că sînt tineri care au votat la alegerile locale pe liste suplimentare, deoarece la întocmirea listelor nu împliniseră 18 ani. Pînă la alegerile de acum, însă, ei trebuiau cu-

prinși în liste, dar nefiind, votează tot pe liste suplimentare.

● „Tu cu cine votezi?” — surprind în urma mea la Petrila o discuție între doi bărbați — „Uitasem: tu ești ungur și normal, votezi cu ai tăi”. Românul și ungurul sporovăiesc mai departe veseli despre o întâmplare recentă din mină. Conflictul interetnic o fi, dar numai în ceva capete infierbîntate. Imi amintesc că nu-i frumos să tragi cu urechea și grăbesc pasul spre secția de votare nr. 169. Domnul Dan Coșor, președintele comisiei de secție, ne informează că pînă la ora 8, din cei 1600 de alegători înscrisi pe liste, se prezentaseră la vot 200; că nu va fi nici o problemă cu prezența la vot, dar duminica oamenii se scoală mai tîrziu.

La secția nr. 170 comisia taxează ca fapte deosebite lipsa listei electorale cu alegătorii de pe strada Nicolae Bălcescu, precum și faptul că secția nu are telefon și se apropie ora cînd trebuie începută raportarea datelor la comisia electorală județeană. Dintre delegații partidelor politice ca observatori interni, nu s-a prezentat delegatul C.D.R.

Din Valea Jiului am reținut pentru dumneavoastră cîțiva pigmenți de culoare, dintr-un tablou de calm. (Ion Cioclei).

## 27 SEPTEMBRIE, O ȘANSA PENTRU ROMÂNIA

Zi de duminică, dar și de mare însemnătate în istoria României. 27 septembrie a însemnat și pentru electoratul orașului Brad, un moment în care deziluzia de odinioară s-a împletit cu speranța zilei de mîine.

În majoritatea secțiilor de votare, la orele prînzului — secțiile 117, 118, 119 — numărul brădenilor care au trecut pragul acestora, se situa între 50 și 60 la sută din totalul înscris în liste. Printre problemele cele mai frecvente ridicate de cei prezenți pentru viitorii demnitari ai țării, am reținut cele care vizează în principal protecția socială a pensionarilor și șomerilor, eliminarea corupției și instalarea legalității, stoparea inflației și realizarea unui raport cit de echilibrat între prețuri și salarii, repunerea în drepturile sale a activității intelectuale, un sprijin real pentru familiile tinere cu copii. (Cornel Poenar).

## ÎN AȘTEPTAREA UNOR ZILE MAI BUNE

Duminică lui 27 septembrie a.c. a fost pentru locuitorii comunei Rapoltu Mare o sîrbătoare obișnuită. Înainte de a merge la biserică ori a-și exercita dreptul de vot, și-au măturat curtea și locul din fața casei. Cei care au trăit bucuria nunții găzduite de căminul cultural se retrăseseră pe la casele lor; doar „organizatorii” mai sorbeau cîte o lingură de zeamă acră, în timp ce-și adunau oalele, farfuriile, tacimurile spre a pleca pe la casele lor. La ora 9 fără 20 minute, la secția de votare nr. 334, din cei 756 alegători înscrisi pe liste votaseră doar 50. Dna Adriana Filimon, președintele secției, ne relatează că totul a decurs normal, nu au apărut incidente, buletinele de vot au fost verificate, la timp și cu minuțiozitate. Dintre mai vîrstnicii satului s-au prezentat



La secția de votare nr. 351 Romos, în fața urnei — familia Mihaela și Francisc Ciotloși.

Foto PAVEL LAZA

printre primii în fața urnei Iosif David de 81 ani, Petru Filimon de 69 ani, care, după aceste alegeri, așteaptă zile mai bune pentru țară și implicit pentru ei. (M.B.)

## SĂ NE AJUTE DUMNEZEU, DAR SĂ NE AJUTĂM ȘI NOI, UNII PE ALȚII

La secția de votare din Rapolt ne atrage atenția un om în vîrstă, cu o barbă patriarhală, care, după exercitarea votului, ne-a declarat:

— Am votat cu gînd ca pe viitor să fie mai bine decît în prezent, să se mai ieftinească lucrurile care le cumpărăm noi — alimentele. Este 20 de lei un ou! Pentru mine, părerea mea, e scump, dar mai ales pentru cel care stă la bloc e greu.

— Cine credeți că o să ne ajute să ieșim din situația aceasta?

— Apoi, în primul rînd, ne ajută Dumnezeu. Și-al



La secția de votare din Rapolt își exercită dreptul de vot domnul Aurel Vlaic, născut în anul 1913.



Secția de votare nr. 157 Orăștie. Un mare număr de alegători așteaptă în ordine să își exercite dreptul de vot.

Foto PAVEL LAZA

un incident nu s-a petrecut, oamenii exercitându-și dreptul de vot în liniște și ordine. Acest fapt ne-a fost confirmat și de reprezentanții unor partide prezenți în secția de la deschiderea ei: Nicolae Spera, (C.D.R.) — „Totul se desfășoară perfect normal”; Gheorghe Bunea (P.N.L.) — „Sîntem mulțumiți de modul cum se desfășoară votarea”. Ioan Olteanu (P.D.A.R.) — „Populația este foarte calmă, votează în liniște”. De la cetățenii votanți am reținut: Nicolae Vlad: „Am votat ca în România să fie mai bine, să fim liberi”; Petru O. Iariu: „Am dat votul cu gîndul de mai bine pentru națiunea română, să fie liniște și pace”. (Gh. P.)

## REPREZENTANȚII PARTIDELOR POLITICE — MULTUMIȚI DE MODUL ÎN CARE DECURGEA VOTAREA

La ora 12.45, pe la Secția de votare nr. 157 Orăștie trecuseră peste 600 de alegători. Alți cetățeni, un număr nesferat de mare, consultau listele electorale, alții așteptau înminarea buletinelor de vot pentru a-și exercita acest drept constituțional. „Acum oamenii din această parte a orașului ies de la cate-drală și vin direct la vot, ne spunea dl Angel Tancău, locuitor al președintelui secției de votare. Am remarcat prezența în biroul electoral și aici în secția de votare a reprezentanților unor partide politice, între care — Convenția Democrată, P.S.M., P.D.A.R., F.D.S.N., P.N.L. Dl profesor Ilie Livescu, din partea Convenției Democratice, era mulțumit de modul în care se desfășurau alegerile pînă în acel moment. (M.B.)

## DOUĂ FAMILII — VOTURI PENTRU PROSPERITATE

Secția de votare nr. 351 Romos. Și aici, prezența la vot a fost în primele ore ale dimineții mai modestă. Deși era ora 11, votaseră doar 100 cetățeni din cei 900 înscrisi pe liste. Explicația — prezența majorității localnicilor la slujba religioasă și la cele două nunți ce aveau loc în sat. Președintele secției de votare, medicul veterinar Ilie Ionașcu, era încrezător însă că după-amiază, numărul alegătorilor va crește considerabil la urne. Am înregistrat și cîteva păreri ale oamenilor. Familia Sofia și Gheorghe Ștefan, octogenari: „Am votat să fie mai bine. Am lucrat o

viață, în mediu toxic, la U.M. Cugir. Nu sînt mulțumit cu pensia pe care o am. Degetele de la mîini le mișc cu greu. Aștept să vină la conducere oameni mai buni, care să țină seama de greutățile și nedreptățile pe care noi le trăim. Acum am din nou pămînt, pe care îl lucrez cum pot”. (M.B.)

## PENTRU REVITALIZAREA SIDERURGIEI

Dacă de dimineață se ridicau unele semne de întrebare privind prezența la vot la secțiile de votare din orașul Călan, spre amiază alegătorii veneau masiv să-și exercite dreptul electoral. La secțiile de votare nr. 138 (președinte dl Tiberiu Mîndrescu) și nr. 129 (președinte dl Ioan Cimporescu) ni s-a spus că s-au asigurat condiții pentru ca toți cei peste 2400 alegători înscrisi pe liste, în majoritate siderurgiști la „Sidermet”, să-și exprime în libertate opțiunile pentru alegerile prezidențiale și parlamentare.

Din dialogul purtat cu mai mulți alegători, fie că este vorba de angajați sau de foști salariați, am desprins faptul că dorința lor este să fie revitalizată producția siderurgică, „Sidermet” din Călan fiind centrul vital al orașului de care este legată existența miilor de salariați care lucrează aici. Această dorință a fost întărită cu votul lor de către familiile siderurgiștilor Gheorghe Petricăoi, Laos Nemes, Dumitru Mihai și ale celorlalți alegători, care știu că numai în libertate și democrație se poate aspira spre o viață demnă, spre civilizație și progres. (N.T.)

## MAI BINE DECIT LA ALEGERILE LOCALE

La Hațeg au funcționat șapte secții de votare, pe ale căror liste electorale au fost înscrisi 8456 de alegători. Am vizitat și noi două, respectiv cele cu numerele 141 și 143. La prima dintre ele, pînă la ora 9, din cei 2100 de cetățeni, își exprimaseră votul aproximativ 300. De la domnul procuror Iosif Pop, președintele secției, am aflat că aici nu sînt și nu au fost probleme deosebite. Toți cei 9 membri ai comisiei de votare erau la posturi. Or-

## Sondajul INFAS - I

(Urmare din pag. 1)

- 9 la sută din voturi pentru Emil Constantinescu
- 25 la sută din voturi pentru Gheorghe Funar
- 6 la sută din voturi pentru Mircea Druc
- PDAR — 59 la sută din voturi pentru Ion Iliescu
- 10 la sută din voturi pentru Emil Constantinescu
- 21 la sută din voturi pentru Gheorghe Funar
- UDMR — 6 la sută din voturi pentru Ion Iliescu
- 93 la sută din voturi pentru Emil Constantinescu
- 1 la sută din voturi pentru Gheorghe Funar
- PSM — 75 la sută din voturi pentru Ion Iliescu
- 5 la sută din voturi pentru Emil Constantinescu
- 12 la sută din voturi pentru Gheorghe Funar
- MER — 25 la sută din voturi pentru Ion Iliescu
- 27 la sută din voturi

# SPORT SPORT SPORT

DUPA O PARTIDA DE EXCEPȚIE A AMBELOR ECHEPE

## DIVIZIA A

### F. C. CORVINUL — JUUL PETROȘANI 1-0 (1-0)

Partidă de mare atracție, onorată cum se cuvine, de vreo 7-8000 de spectatori dintre care, în număr de 1000 au fost suporterii din Valea Jiului. Întâlnirea dintre Corvinul — Jiul Petroșani s-a ridicat la un nivel superior, tehnic și spectacular, ambele formații arătând tot ce are fotbalul mai frumos: luptă dură până la epuizare atacuri purtate în viteză care au alternat cu mare rapiditate de la o poartă la alta, acțiuni individuale și colective, driblinguri de mare finețe, execuții tehnice, ingenioase, multe șuturi la cele două porți și intervenții salvatoare ale lui Ghițan și ale lui Ioniță și nu mai puțin de 5 ori mingea a întâlnit barele

porturilor (de patru ori ale Jiului!). Meciul a început din primele secunde într-un ritm alert și așa s-a desfășurat pe întregul parcurs al celor 90 de minute, ținând spectatori cu suflul la gură, până în ultimul minut de joc, când Jiul a avut de executat o lovitură periculoasă la poarta hunedorenilor. Ambele echipe au început acest joc, cu gândul la victorie și prima mare ocazie de a înscrie a avut-o Militaru, în min. 12, aflat în mijlocul carului de 16 dar, trage în brațele lui Ioniță. După 3 minute, Petcu, din afara careului de 16 m, primește o pasă și trage puternic pe lângă poarta lui Ghițan, iar E. Marian, după numai un minut,

sutează slab din apropiere, și același Ghițan apără. Urmează apoi o suită de faze la cele două porți în min. 29, 30, 34 și 36, dar nici una dintre echipe nu reușește deschiderea scorului, ceea ce se întâmplă însă, în min. 37. Atunci, la un nou atac al gazdelor, se succed câteva pase de toată frumusețea în careul oaspeților și Tița — cel mai bun de la gazde — îl învinge pe Ghițan — care s-a remarcat în mod deosebit de la Jiul și 1-0. Fazele de fotbal — spectacol continuă până la pauză și Stoica de la Jiul constrins trimite mingea în bara bravului Ghițan. Repriza a II-a a fost și mai frumoasă! Atacuri în trombă ale ambelor formații, însă multe ratări

mai ales ale gazdelor, șuturile jucătorilor E. Marian, Sterean, Dodu și Bardac întâlnind barele porturilor. După meci, numai elogii la adresa celor două formații. Observatorul federal, dl Gh. Olan, a declarat: „O partidă de excepție, jucată cu toată dăruirea de cele 2 echipe, în mod cinstit, cu un mare angajament fizic, cu faze de adevărat spectacol fotbalistic”. **CORVINUL** — Ioniță, Bejenariu, Bozga, Sterean, Heidner, Chezan, Bardac, Petcu, Gabor (Crăciun), Tița, E. Marian (Păcurar), **JUUL** — Ghițan, Cărmășan, Gașpar, Dodu, Huza (B. Popescu), Ciorbă, Militaru, Stoica, Mîlenovici (Henzel), Radu, Cristescu. **SABIN CERBU**

## Divizia Națională

### DERBY ONORAT

Capul de afiș al etapei mai înaltă tensiune pe a VIII-a din Campionatul Național, Steaua — Dinamo, a fost onorat. Cele două formații au făcut un joc bun, departe de cel mai disputat meci din acest început de campionat, ambele echipe disputând, de fapt, de cele mai bune formații. În această partidă, o notă în plus pentru steliști care au reușit să mai șteargă din impresia slabă lăsată în etapa anterioară, la Craiova. Dinamo, deși a avut câteva ocazii clare de a înscrie, manifestă încă lacune mai ales la finalizare. Poli Timișoara și Electroputere sînt singurele echipe ce au reușit să mizeze la Brașov și respectiv la Galați. În rest victorii ale gazdelor. Gloria Bistrița a ținut la cea

C. SANDU

### DIVIZIA A 1

**REZULTATELE ETAPEI:** Portul C.ța — Ceahlăul P.N. 0-0; Flacăra Moreni — C.S. Olt '90 3-0; Chimia Rm. Vilcea — Poli Iași 2-1; Steaua Mizil — F.A.U.R. București 4-0; F.C. Argeș — A.S.A. Tg. Mureș 2-2; Foresta Fălcieni — Unirea Focșani 1-1; Gloria Buzău — Callatis Mangalia 0-2; Unirea Slobozia — Gloria C.F.R. Galați 2-2; Autobuzul Buc. — C.S.M. Suceava 5-0.

### CLASAMENTUL

1. Flacăra Moreni	7	4	2	1	12-3	10
2. F.C. Argeș	7	4	1	2	14-7	9
3. Portul Constanța	7	4	1	2	16-14	9
4. Steaua Mizil	7	4	0	3	23-6	8
5. Gloria Buzău	7	4	0	3	20-13	8
6. Ceahlăul P.N.	7	3	2	2	8-5	8
7.8. Chimia Rm. V. Foresta Fălcieni	7	3	2	2	13-12	8
9. Gl. C.F.R. Galați	7	3	2	2	8-7	8
10. Poli Iași	7	3	1	3	12-12	7
11. A.S.A. Tg. Mureș	7	3	1	3	6-9	7
12. C.S.M. Suceava	7	3	1	3	7-11	7
13-14. Unirea Slobozia	7	3	1	3	8-15	7
Unirea Focșani	7	2	2	3	12-14	6
15. Callatis Mangalia	7	2	2	3	7-10	6
16. Autobuzul București	7	2	2	3	13-17	4
17. FAUR București	7	2	0	5	8-14	4
18. C.S. Olt '90	7	2	0	5	7-23	4

**ETAPA VIITOARE:** Unirea Focșani — Portul; FAUR — F.C. Argeș; A.S.A. Tg. Mureș — Foresta Fălcieni; C.S.M. Suceava — Steaua Mizil; Ceahlăul — Flacăra Moreni; Poli. Iași — Unirea Slobozia; C.S. Olt '90 — Chimia Râmnicu Vilcea; Gloria Galați — Gloria Buzău; Callatis — Autobuzul București.

### DIVIZIA A 2

**REZULTATELE ETAPEI:** Metalul Bocșa — F.C. Bihor 2-0; Corvinul — Jiul Petroșani 1-0; Unirea A.I. — Tractorul Brașov 1-1; C.F.R. Timișoara — U.T.A. 1-1; F.C. Maramureș — Metrom Brașov 1-1; I.C.I.M. Brașov — Olimpia S.M. 2-0; C.F.R. Cluj — Metalurgistul Cugir 4-2; F.C. Drobeta — Jiul Craiova 2-1; Armătura Zalău — Gloria Reșița 2-1.

### CLASAMENTUL

1. F.C. Corvinul	7	5	2	0	22-6	12
2. F.C. Maramureș	7	4	1	2	15-6	9
3. I.C.I.M. Brașov	7	4	1	2	14-9	9
4. Jiul Petroșani	7	4	1	2	12-9	9
5. Metalul Bocșa	7	4	0	3	14-9	8
6. Unirea Alba Iulia	7	4	0	3	11-7	8
7. F.C. Drobeta	7	4	0	3	9-8	8
8. Armătura Zalău	7	4	0	3	12-12	8
9. Metrom Brașov	7	2	3	2	7-5	7
10-11. U.T. Arad	7	3	1	3	8-10	7
C.F.R. Timișoara	7	3	1	3	10-12	7
12. Gloria Reșița	7	3	0	4	9-10	6
13. Jiul Craiova	7	3	0	4	8-12	6
14. C.F.R. Cluj	7	3	0	4	11-19	6
15. Metalurgistul Cugir	7	2	4	1	12-26	5
16. Tractorul Brașov	7	1	2	4	8-12	4
17. F.C. Bihor	7	1	2	4	4-9	4
18. Olimpia Satu Mare	7	1	1	5	8-13	3

**ETAPA VIITOARE:** Olimpia Satu Mare — Met. Bocșa; U.T.A. — F.C. Maramureș; Metrom Brașov — I.C.I.M. Brașov; Gloria Reșița — C.F.R. Timișoara; F.C. Bihor — Corvinul; Tractorul — F.C. Drobeta; Jiul Petroșani — Unirea Alba Iulia; Jiul Craiova — C.F.R. Cluj; Metalurg. Cugir — Armătura Zalău.

**REZULTATELE ETAPEI:** Oțelul Galați — Electroputere 0-0; „U” Cluj — Progresul București 3-1; F.C. Ploiești — C.S.M. Reșița 2-0; Universitatea Craiova — F.C. Selena Bacău 4-0; Steaua — Dinamo 1-0; F.C. Brașov — Poli Timișoara 0-0; Rapid — Sportul Studențesc 2-1; Gloria Bistrița — Dacia Brăila 1-0; F.C. Farul — F.C. Inter Sibiu 2-0.

### CLASAMENTUL

1. Steaua	8	6	1	1	22-5	13
2. Dinamo	8	5	2	1	19-6	12
3. Rapid	8	4	3	1	11-6	11
4. Gloria Bistrița	8	4	3	1	10-6	11
5. Universitatea Craiova	8	4	2	2	16-8	10
6. Sportul Studențesc	8	3	3	2	13-10	9
7. Oțelul Galați	8	3	3	2	6-10	9
8. „U” Cluj	8	4	0	4	8-8	8
9. F.C. Inter Sibiu	8	3	2	3	14-16	8
10. Poli. Timișoara	8	2	4	2	8-11	8
11. F.C. Ploiești	8	3	1	4	12-11	7
12. F.C. Brașov	8	3	1	4	8-9	7
13. Electroputere	8	3	1	4	5-6	7
14. F.C. Farul	8	2	3	3	13-14	7
15. Dacia U. Brăila	8	1	4	3	8-8	6
16. Progresul București	8	2	2	4	9-12	6
17. C.S.M. Reșița	8	1	2	5	6-24	4
18. F.C. Selena Bacău	8	0	1	7	2-20	1

**ETAPA VIITOARE:** Electroputere — F.C. Ploiești; Dinamo — Oțelul; Sportul Studențesc — Steaua; Progresul — F.C. Bacău; C.S.M. Reșița — „U” Cluj; Dacia Brăila — F.C. Brașov; Poli. Timișoara — Rapid; F.C. Farul — Universitatea Craiova; F.C. Inter — Gloria Bistrița.

### NOUȚĂȚI LA SISTEMUL DE LOTERIE

Sucursala județeană cepînd cu data de vineri, LOTO-PRONOSPOT in-9 octombrie 1992, trageri- formează: Incepînd de le obișnuite LOTO se vor miercuri, 7 octombrie a.c., desfășura după o nouă se vor efectua trageri formulă tehnică; EXPRES (în loc de Prono-efectuarea unei sin- expres) după o formulă gure extrageri de 9 nu- tehnică nouă, în care se mere din 90; reliefează următoarele: — varianta simplă (100 — efectuarea unei sin- la sută) — tarif nou, 20 gure extrageri de 6 nu- lei; — se asigură cîștiguri mere din 55, reintrodu- unitare de cel puțin 1000 cîndu-se formula cu 4 nu- lei pentru fiecare din ce- le 6 categorii. Participarea se efec- — participarea pe bile- tuează pe bilete seria lete Seria L, O, K,; L, P, X. — se asigură valoarea Deci, va crește în mod unitară fixă de 500 lei substanțial valoarea cîș- (în loc de 200 lei) pentru tigurilor ce vor fi ne- ultima categorie (a 6-a — plafonate. Participînd la sisteme- 3 numere din 6); sport aveți șansa unor — cîștiguri neplafonate. La sistemul Loto, in- cîștiguri mari!

### REZULTATELE CONCURSULUI DIN 27 SEPT. 1992

F.C. Farul — Inter Sibiu	2-0	1
Gloria Bistrița — Dacia Brăila	1-0	1
Rapid — Sportul Studențesc	2-1	1
Ancona — Napoli	1-1	X
Atalanta — Cagliari	2-1	1
Foggia — Udinese	1-0	1
Inter — Fiorentina	2-2	X
Juventus — Roma	1-1	X
Lazio — Genoa	1-1	X
Parma — Brescia	2-0	1
Pescara — Torino	2-2	X
Sampdoria — Milan	Anulat	
Bologna — Ascoli	0-2	2

### DIVIZIA C — FAZA JUDEȚEANĂ

### Unele echipe încep să-și revină...

Incepe să primească culoare și campionatul Diviziei C — faza județeană. După un început mai slab al unor echipe foarte bine cotate, o lungă perioadă de timp în fotbalul hunedorean — Mureșul Deva, Aurul Brad, Metaloplastica Orăștie — se pare că își revin, fiecare dintre acestea au avut probleme specifice, fapt este că nu și-au organizat în mod corespunzător perioada destinată pregătirii din vară. Metaloplastica a început practic pregătirea odată cu declanșarea primei etape din actualul campionat. Inșă, dacă Mureșul Deva și Metaloplastica Orăștie se pare că își revin, nu se poate semnala nici un semn că și la Aurul Brad se întreprind măsuri pentru asigurarea condițiilor necesare prezentării la un nivel corespunzător a echipei în meciurile de campionat. În meciul de la Aninoasa și cel cu Mureșul, omul de fotbal Rudisuli ce îndeplinește și funcția de antrenor a trebuit să folosească timeri, juniori fără experiență competițională, unii dintre foștii jucători ai Aurului fiind lăsați în voia soartei cu

serviciul. Sigur, nimeni nu poate obliga conducerea E.M. Barza — unicul sponsor al echipei — să acorde un sprijin mai substanțial echipei ce poartă titlul prețiosului metal ce-l extrag minerii, dar se poate întreba consiliul de adminis-

trație, sindicatul ce păre-re au dumnealor că alte societăți comerciale din județ, mult mai firave din punct de vedere economic și financiar, găsească resurse să sprijine și fotbalul, sportul în general. În etapa a VII-a sînt de reținut victoriile în

deplasare ale echipelor C.F.R. Simeria (6-0!) la Bărbăteni și Mureșul Deva (3-2) la Brad. Simerienii ocupă un onorant loc 3 în clasament de-vansînd unele echipe cu pretenții, iar Mureșul Deva a urcat pe locul 11, avînd posibilitatea ca după partida de sîmbătă cu Constructorul Hunedoara să ajungă în partea de mijloc a clasamentului și apoi mai sus, acolo unde trebuie să se afle, după valoarea echipei și a eforturilor generoase pe care le fac inimoșii oameni de fotbal de la E.M. Deva. Continuă să conducă, cu o diferență de 3 puncte, Minerul Șt. Vulcan, una dintre fostele divizionare C ale județului nostru care și-a luat în serios obiectivul mai vechi al echipei de promovare în Divizia B, ce nu a cunoscut încă înfrîngerea în acest campionat. Surprinzător, dar meritat, locul 2 în clasament al lui Haber Hațeg! Cu 4 victorii 2 egaluri și o singură înfrîngere, elevii lui Vizitiu au întrecut toate așteptările. Să vedem ce vor face duminică la Certej...

**REZULTATELE ETAPEI:** Min. Șt. Vulcan — Paringul 2-0; Metaloplastica — Faviar 10-0; Min. Ghelari — Min. Certej 0-0; Min. Teliuc — Vict. Călan 2-1; Haber Hațeg — Metalul Crișcior 3-0; Aurul Brad — Mureșul Deva 2-3; Constructorul Hunedoara — Min. Aninoasa 5-0; Min. Bărbăteni — C.F.R. Simeria 0-6.

### CLASAMENTUL

1. Min. Șt. Vulcan	7	6	1	0	17-4	13
2. Haber Hațeg	7	4	2	1	12-6	10
3. C.F.R. Simeria	7	4	1	2	21-8	9
4. Paringul Lonea	7	4	1	2	18-10	9
5. Metaloplastica	7	4	0	3	26-15	8
6. Victoria Călan	7	4	0	3	16-5	8
7. Constructorul Hd.	7	4	0	3	20-13	8
8. Minerul Aninoasa	7	4	0	3	10-11	8
9. Minerul Certej	7	3	1	3	14-9	7
10. Minerul Ghelari	7	2	3	2	12-17	7
11. Mureșul Deva	7	3	0	4	8-12	6
12. Min. Teliuc	7	3	0	4	11-18	6
13. Min. Bărbăteni	7	3	0	4	5-17	6
14. Aurul Brad	7	2	1	4	7-13	5
15. Faviar	7	1	0	6	7-33	2
16. Met. Crișcior	7	0	0	7	6-19	0

**ETAPA VIITOARE** din 4 oct. 1992: Minerul Aninoasa — Min. Șt. Vulcan; Mureșul Deva — Constructorul Hunedoara; Victoria Călan — Aurul Brad; Met. Crișcior — Min. Bărbăteni; Min. Certej — Haber Hațeg; Faviar Orăștie — Min. Ghelari; Min. Lonea — Metaloplastica Orăștie; C.F.R. Simeria — Min. Teliuc.

SABIN CERBU

## Mica PUBLICITATE

### VINZĂRI— CUMPARĂRI

- VIND BMW — S 20, stare bună, vizibil zilnic la sediul ACR Deva, tel. 619419. (7221)
- VIND apartament 4 camere, Hunedoara, tel. 716093. (7952)
- VIND piese noi Skoda, Mercedes, Deva, tel. 616641. (7772)
- VIND Dacia 1300, stare bună, fabricație 1979. Tel. 621838. (8009)
- VIND Dacia 1300, Deva, tel. 627183. (7992)
- VIND autocamion 5 tone, Dacia 1310, Livadia, nr. 155. (7954)
- CUMPAR bilet pentru concertul Michael Jackson, Deva, tel. 621673, după ora 16. (8013)
- VIND urgent apartament 2 camere, etaj I, cu telefon (zona teatru), 200 000, orgă electronică cu stație 200 W. Hunedoara, tel. 712234. (8011)
- VIND mașină de puțuleți, nouă, informații, după ora 16, la telefoanele: Deva, 625706, Hunedoara 713673, 714521. (8012)
- VIND casetofon Kash-tan, 2 boxe, stare perfectă, Deva, tel. 619158. (8016)
- VIND 6 tăușă 3—4 luni, 350 kg viu, Iliu, tel. 438, după ora 20. (8017)
- VIND două garsoniere sau schimb cu apartament 2 camere, Deva, tel. 619328. (8019)
- VIND apartament 4 camere, ultracentral, va-lută, Deva, str. Libertății, bl. B 30, ap. 77. (8021)
- VIND cazan încălzire centrală și f. a. Deva, A, Vlaicu, 102. (8030)
- VIND autoturism Honda Quintet, Tel. 618115, Geo-rgiu Băi. (8022)
- VIND armă de vână-toare, informații Lugoș, str. Zona Stadion, bl. 9, ap. 11, et. 2. (8026)
- VIND instalație (linie) fabricat și îmbuteliat bău-turi răcoritoare, completă, preț 650 000. Tel. 624604. (8025)
- VIND player Orion, nou Orăștie, tel. 642434. (8028)
- VIND casă, preț con-venabil, Deva, str. Stejarilor, nr. 8. (8031)
- VIND apartament două camere, cărămidă, gaze, îmbunătățiri, Tel. 613328. (8027)
- VIND butelie aragaz, Deva, informații la tel. 621087. (8034)
- VIND televizor alb-negru „Sirius” și mașină de cusut „Ileana”, Deva, tel. 616080, după ora 16. (8033)
- S.C. vinde faină din stoc la preț importator, De-va, tel. 620643, după ora 17. (8035)
- VIND apartament 4 camere, preț 2 700 000, Li-tiacului, Deva, tel. 625494. (8036)
- VIND sobă teracotă, cadă mare fontă baie, ma-șină spălat cu storcător, Deva tel. 612002. (8038)
- VIND dulap frigorific 2000 litri și pereți beton cu țimplărie, nouă, Infor-mații, tel. 611856. (8041)
- VIND video player „Electa”, Deva, tel. 627764. (8040)
- S.G. „Sirius” Hunedo-ara (telefon 716591) vinde cantare electrice cu afișaj, model „Nep”. (8043)
- VIND urgent casă, e-taj, 6 camere separate, ga-ze, Hunedoara, Piața Li-bertății 3. (7423)
- VIND urgent studiu persoane, cu ladă din

lemn nuc, Hunedoara, tel. 714181. (7437)  
● VIND video player Fu-nai, cu telecomandă. De-va, tel. 615313. (8044)

### OFERTE DE SERVICII

- FILMARI video de calitate, jocuri pe calcula-tor, Deva, tel. 627689. (7244)
- SOCIETATE Comercială angajează absolvent (băr-bat) al facultății de con-strucții sau mecanică, pro-moția 1992, Deva, tel. 615199. (7988)
- CAUT femeie îngrijire copil 1 an, Deva, A. Iancu, bl. H 2, ap. 1, zilnic orele 15,30—17. (8018)
- CAUT femeie îngrijit fetiță 3 ani. Tel. 624604, Deva. (8025)
- SOCIETATE comercială angajează gestoriar-vân-zător (femeie) posesor de au-toturism. Ofertele se pri-mesc în scris, Deva, Văcă-rescu, 12. (8024)
- PENSIONARĂ îngri-jesc copii. Informații, tel. 716926. (7434)
- ANGAJAM barmani, ospătari. Tel. 728433, 716641. (7435)
- EFECTUEZ transport marfă pină la o tonă cu Citroen Diesel, preț 30 lei/km. Hunedoara, tel. 717841. (7436)
- S.C. „Alcomera” S.R.L. Deva organizează concurs, în data de 2 octombrie a.c. pentru ocuparea posturilor de barmani-ospătari. In-formații tel. 613971. (8042)

### SCHIMBURI DE LOCUINȚE

- SCHIMB apartament 3 camere, proprietate perso-nală cu casă, șoseaua Brad — Deva, sau Deva — Arad, vind remorcă Aro. Brad, tel. 651688. (7919)
- SCHIMB (vind) apar-tament 2 camere, Constanta, cu Deva. Tel. 621345. (7999)
- SCHIMB (vind) apar-tament două camere, cu garsonieră. (diferențe), spa-țiu comercial, Deva, tel. 622534, orele 10—18. (8029)

### PIERDERI

- PIERDUT cartelă de alimente, eliberată de Ali-mentara „Rusca” Hunedo-ara, pe numele Popa Nico-lae. Se declară nulă. (8008)

### INCHIRIERI

- PRIMESC studente în gazdă, zonă centrală, Deva, tel. 619183. (8014)
- OFER garaj de închir-iat, zona pietei, Deva, tel. 611445. (8037)

### COMEMORĂRI

- LA 28 septembrie s-a împlinit un an de când ne-a părăsit pentru totdeauna, scumpul nostru soț și tată.

### BARAR BENIAMIN

Dumnezeu să-l odihneas-că în pace! (7222)

### DECESE

● FAMILIA Olteanu mulțumește pentru a-ju-torul acordat de maiș-trii și cadrele didac-tice de la Liceul „Fra-lan” Deva, secției franzelărie, vecinilor din bloc, domnului Stancu și firmei Con-mar S.R.L., rudelor și prietenilor care au fost alături la despărțirea de bunul nostru soț, tată și bunle  
**DORIN OLTEANU**  
Vei rămâne veșnic în amintirea noastră. (8015)

● COLEGII din cadrul Direcției Generale a Fl-nanțelor Publice — ser-viciul de prețuri — sînt alături de dl Virgil Pe-treanu la greaua pierdere suferită prin decesul ta-tălui său și transmit sin-cere condoleanțe familiei.

### S.C. SAPRUC S.A. DEVA

Vinde prin licitație mijloace fixe.  
Licitația are loc în data de 8 oct. 1992.  
Relații la tel. : 614591 ; 621424.

### S.C. „DECEBAL”

(fostă Industria Cărnii Deva)

din Piața Unirii, nr. 8, tel. 611760, anunță licitație publică în data de 19 oct. 1992, ora 11, la abatorul Hațeg, str. Progresului nr. 84, pen-tru vânzarea a două mijloace de transport :  
● autospecială transport animale SR. 115  
● autocamion SR. 113.  
Autovehiculele pot fi văzute la abatorul Hațeg. (1118)

Constructorii și gospodari !

### S.C. SIDERURGICA S.A. HUNEDOARA PRODUCE ȘI VINDE BOLȚARI

(blocuri mici de beton cu agregate ușoare)  
STAS 2386—79.  
PREȚ MIC  
CALITATE RIDICATĂ  
Relații la tel. 716121. Interior 1200, 2273. (1119)

### SOCIETATEA COMERCIALĂ „CASIAL” S.A.

Organizează licitație pentru achiziționarea de soft cu tema :  
„SALARII ȘI CONTABILITATE GENE-RALĂ”.  
Data depunerii documentațiilor — miercuri, 30 sept. 1992.  
Relații la telefoanele : 613140 ; 613141 ; 613142, int. 132 sau 133. (1120)

### R.A.G.C.L. SIMERIA

Scoate la licitație spațiul din str. Liber-tății, nr. 4, cu destinație producție siropuri. Li-citația va avea loc în data de 9. 10. 1992 la se-diul unității din Simeria, str. 1 Decembrie, bl. 103.  
Informații suplimentare la tel. nr. 660935, biroul Fond Locativ. (1116)

### S.C. „DEVACOMB” S.A. MINTIA

(fost F.N.C.)

Cumpără de la producătorii agricoli po-rumb la 45 lei/kg boabe stas și vinde ciocălăi la 200 lei/tonă. (1122)

### S.C. EUROVENUS S.R.L.

cu sediul în Sintuhalm, nr. 1, vă oferă ma-teriale de construcție :  
● material lemnos (grinzi, căpriori, scin-duri)  
● bolțari  
● cărămizi  
În atenția patronilor și directorilor de so-cietăți comerciale cu profil construcții ! Oferta de colaborare avantajoasă ! Contactați-ne !  
Telefon 95/626294. (1115)

### S.C. „DECEBAL” S.A. DEVA

(fosta Industria Cărnii Deva)

Angajează un mecanic reparații compre-soare agregate frigorifice (pentru măcelării), la abatorul Deva. (1117)

### COOPERATIVA „SILVANA” DEVA

cu sediul în Deva, bdul Decebal, bl. C parter  
Execută la comandă :  
● împletituri plasă sîrmă din sîrmă zin-cată Ø 25/28 mm ;  
● confecții metalice diverse ;  
● proiectări, instrăinări și alte documen-tații în domeniul construcției ;  
● picturi firme, fotometal ;  
● înrămări tablouri — rame blondel.  
Informații la telefon 614560 și 616736. (1121)

### S.C. „I.C.S.H.” — S.A. HUNEDOARA

Vinde la licitație publică mobilier devenit disponibil de la Creșa Nr. 2. Licitația va avea loc în data de 16 și 23 octombrie 1992, ora 12,00, în localul grădiniței nr. 3 din Aleea Flo-riilor și Aleea Cimpului. Informații suplimen-tare la telefon 95 — 713050, int. 229. (1122)

### COOP. „HAȚEGANA” HAȚEG

cu sediul în strada Progresului, nr. 40.  
Execută la comandă următoarele produse din fire lină aduse de client :  
● covoare persane executate manual, tip Dorna și București de diferite modele, culori și dimensiuni  
● cergi, carpete, pături și stufe țesute ma-nual de diferite modele și dimensiuni.  
Relații suplimentare la sediul cooperati-vei la tel. : 770052, 770702 și 777091, precum și la sediile magazinelor noastre de desfacere. (1124)

### S.C. MEROPA S.A. HUNEDOARA

(fosta Întreprindere de Tricotaje), bdul Traian, nr. 9.  
Angajează prin concurs :

- Director General — economist sau in-giner de specialitate cu o vechime minimă de 8 ani.
  - Contabil șef — economist studii supe-rioare cu o vechime minimă în specialitate de 8 ani.
- Înscrierile se fac la sediul societății pină la data de 12. 10. 1992. Concursul va avea loc în data de 15. 10. 1992, ora 10, la sediul socie-tății. (1123)

### COOPERATIVA DE CONSUM ORĂȘTIE

Str. N. Bălcescu, nr. 8

ANGAJEAZĂ URGENT

● lucrător gestoriar raion electro-tehnice „Palia”, cu respectarea Legii nr. 22/1969 și calificare pentru comerț.  
Informații suplimentare la sediul unității, comp. personal, telefon 641716. (1125)